

**EDITAL 021/2024 – RETIFICAÇÃO DA NUMERAÇÃO DE EDITAIS
PUBLICADOS
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO Nº 002/2024**

A CODECA – Companhia de Desenvolvimento de Caxias do Sul, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, seus anexos e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICA a RETIFICAÇÃO DA NUMERAÇÃO DE EDITAIS PUBLICADOS**, do **PROCESSO SELETIVO PÚBLICO** aberto pelo **Edital nº 002/2024**, nos seguintes termos:

Art. 1º Ficam **RETIFICADAS** as numerações dos Editais de Resultado e Classificação - Pós-recursos (Apenas empregos com Prova Objetiva) e seus anexos e Edital de Homologação do Resultado Final e Classificação (Apenas empregos com Prova Objetiva), passando a conter a seguinte numeração:

ONDE SE LÊ

**EDITAL 018/2024 – EDITAL DE RESULTADO E CLASSIFICAÇÃO PÓS-
RECURSOS (APENAS EMPREGOS COM PROVA OBJETIVA)
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO Nº 002/2024**

LEIA-SE

**EDITAL 019/2024 – EDITAL DE RESULTADO E CLASSIFICAÇÃO PÓS-
RECURSOS (APENAS EMPREGOS COM PROVA OBJETIVA)
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO Nº 002/2024**

ONDE SE LÊ

**EDITAL 019/2024 – EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL E
CLASSIFICAÇÃO (APENAS EMPREGOS COM PROVA OBJETIVA)
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO Nº 002/2024**

LEIA-SE

**EDITAL 020/2024 – EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL E
CLASSIFICAÇÃO (APENAS EMPREGOS COM PROVA OBJETIVA)
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO Nº 002/2024**

Art. 2º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Caxias do Sul/RS, 06 de dezembro de 2024.

Alexander Almeida de Mello
Presidente da Comissão Especial de Provas de Seleção